

# 皖籍务工人员状告上海劳教委

## 法院一审撤销原告劳动教养决定

乔妍 韩虎 记者 任杰

近日,亳州市谯城区人民法院审结一起状告上海市劳动教养委员会案件,法院一审判决上海劳教委对原告孙某所作出的劳动教养决定予以撤销。

2012年2月4日晚,来自亳州市谯城区的上海务工人员孙某同周某、缪某、马某、徐某一起到上海市浦东新区某KTV包房内唱歌。期间,孙某摔坏包房内几个杯子,马某在KTV外用棒球棍砸了一下门口的广告牌。

当晚,该KTV老板陈某报警。

2月7日,上海市公安局浦东分局决定对该案立案侦查,5月15日,孙某和马某被警方抓获。经鉴定,涉案物品损失价值723元,该KTV保安张某的伤情被评定为轻微伤。

后经该保安辨认,缪某系在KTV大门口殴打他的人,而非本案原告孙某。被告作出的劳动教养案件审核报告拟同意对孙某报处劳动教养1年,而合议庭、会议纪要均载明同意对孙某收教1年3个月。

6月15日,被告作出劳动教养决定书,以有寻衅滋事行为为由,决定对孙某收

容劳动教养1年。

法院审理后认为,被告上海市劳动教养委员会提供的证据,仅能证明原告孙某有损毁数额较小财物的行为,并不能证明其有殴打他人的事实,故该原告的行为情节属显著轻微,尚未达到需劳动教养的程度;且被告作出的劳动教养决定与合议庭、会议纪要载明的劳动教养期限均不一致,程序存在违法之处,故被告上海市劳动教养委员会以原告孙某犯有寻衅滋事行为而对其作出劳动教养一年的决定,缺乏事实依据,程序违法。

据此,法院遂作出上述一审判决。

### 中央媒体看安徽

## 农家变景区 乡村别样美

### 安徽美好乡村建设见闻

据《新华每日电讯》10月23日头版报道沈福村地处合肥市郊的包河区大圩镇。自2003年起,合肥市包河区积极打造大圩镇乡村旅游带,依托得天独厚的区位优势 and 保持完好的田园风光,每年吸引着国内外游客约50万人次。今年该镇已经正式上报申请国家4A级旅游景区。

据了解,为支持像沈福这样的乡村建设,合肥市包河区从今年开始,每年拿出5000万元专项资金,连续两年重点支持区内中心村规划建设、整治环境和发展生态旅游,依托该区濒临巢湖的独特区位优势,打造大城美村、都市田园。

## 合肥城区中小学今秋起七科教材循环使用

星报讯(记者 桑红青) 记者昨日从合肥市教育局获悉,合肥市城区义务教育阶段学校今年秋季学期起,部分教科书将循环使用,免费教科书共计七个学科:小学《科学》、《音乐》、《美术》、《信息技术》;初中《音乐》、《美术》、《信息技术》。合肥市财政于2012年秋季和2013年春季配齐城区学校循环使用的教科书,今后将按20%比例用于城区循环使用教科书的补充和更新。

合肥市教育局要求,各校要建立免费教科书循环使用工作责任制和责任追究制度,对不按规定订购、发放、使用和回收的,严肃追究当事人责任。

## 金条玉器等你鉴赏

星报讯(方华英 记者 沈娟娟) 记者昨日从合肥市获悉,第三届中国(合肥)国际黄金珠宝玉石展览会将于11月9日至12日在安徽国际会展中心举行。

据介绍,此次珠宝展现场,市民不仅可以看到和田美玉、阜新玛瑙、云南翡翠、台湾红珊瑚、韩国紫水晶等名品,更有稀罕的“海水珍珠皇后”——南珠一展芳颜。

此外,还将展出不同规格的工艺金条和投资金条,更有千姿百态的黄金工艺品,刮起一股“黄金风暴”。

# 环卫工停扫一小时“考问”你我

### 记者体验时发现,塑料袋、餐巾纸、烟头、购物小票散落街头



一个小时不到,路上就已经出现这种明显的垃圾

星报讯(迎春 王飞 记者 徐涛/文 程兆/图) 昨日是合肥市第17个环卫节,庐阳区城管部门特别选择在合瓦路(临泉路一义井路)上开展了“停扫”一小时的体验活动。结果发现,大多数市民能够维持道路清洁,然而在早餐店、早餐车摊点以及超市门口路段上的乱丢垃圾现象明显。

昨日7:30,在合瓦路(临泉路一义井路)路段上已经完成路面清洁并拉走了7大桶垃圾后,两名环卫工人开始“休息”1个

小时。  
7:38,天空下起了大雨,在雨水的冲刷下,沥青路面更是焕然一新。

7:42,随着上班人流量的增大,在路面上出现了第一个塑料袋,是市民吃完早餐扔下的包装袋。

7:56,在该路段某早餐摊点前的路面上,零零散散的塑料袋、餐巾纸和烟头逐渐多了起来。

8:19,在“日之惠”超市门前突然出现

了近一堆的购物小票……

据了解,在此次试验之前,城管部门就已经向这个路段沿街商家发放了一份倡议书,呼吁大家不要随意丢弃垃圾。

“良好的城市卫生离不开环卫工人的奉献和付出,也离不开大家的共同维护。”庐阳区城管部门相关负责人希望通过本报再次向市民发出呼吁:对环卫工劳动成果的尊重,对我们这座城市的关爱,需要我们每一个人的自觉和配合。

# B级车的精打细算 508车主大谈选车智慧

在忙忙碌碌的城市中生活,汽车已逐渐成为我们生活中的重要“成员”,对于选车购车而言,如何“精打细算”购买到一款彰显品质却不超预算的车,这不仅是在考验汽车本身,也是考验车主对于选车的智慧。

A级车固然经济实惠,但殊不知B级车在享受豪华舒适的同时,也可以找到物超所值之选。东风标致508上市一周年以来,造型独特、科技舒适性、安全性的口碑深入人心,智享版在推出后同样受到热烈的市场反应,508的智享科技、豪华舒适,在同级别车系中吸引着一批有品位、追求享受的消费者。话说回来,B级车的精打细算,就让我们听听508车主们的选车智慧:

在选择508智享版之前,孙先生还将蒙迪欧致胜、大众帕萨特列入了他的购车名单中,他中意的是蒙迪欧的动力以及大众一直以来的品牌认知度。无意中听朋友谈起法国血统的标致508口碑一向不错,有质感且够独特,且又新推出了拉菲红的智享版,不禁让孙先生对508有了关注。进店经过仔细对比过后,最终因致胜内饰粗糙,使人感觉落后;帕萨特相对保守老

气的原因,选择了东风标致508,他说,“我就是被508的前脸所吸引,简约、大气、优雅,在街上跑起来也不俗气,有回头率。”孙先生认为,508科技配置是提升整车档次的另一个重要因素,“我在网上做了很详细的配置对比工作,像In-fo-drive、氙气大灯,座椅电加热、四区自动空调这样人性化的配置,在同级里是没有的,对比了下了高档车型,我看到奔驰E级和宝马5系有部分这些配置的,当时让我倍感喜悦,觉得这车买值了,包括508的内饰做工很精致,我想法国人还是比较追求生活享受的,所以在制造中很注重这些细节与品质。所以我也就毅然决然的决定放弃原有的购买帕萨特、致胜计划,从而选择508智享版。”

因在职场中从事职业经理人的角色,孙先生十分注重生活的质量,座驾不仅仅是代步的工具,也是与客户见面时候能够第一眼让客户见到的印象。选择什么样的座驾代表了什么样子的品味与喜好。对于决策者来说,一个事物的好坏不仅仅是某一点的闪光,而是多方面的集合,从而才能衬托出事物的优秀。无论是优雅大气的外观,还是精益求精的内饰,抑或是科

技配置所带来的舒适,508智享版一一将这些实现了。孙先生说:“对于座驾进行选择就好像一笔生意,认准了、决定了、并选择对了,自然就是赢家了。选择508是我做的一个非常正确的决定。”李女士在职场中的角色非常像《穿prada的女王》中的“女魔头”,也是现在社会中广泛称呼的“白骨精”——白领、骨干、精英。在工作上雷厉风行,说话简明扼要。但是在生活中却是一副优雅、高贵的成熟女人形象。身材娇小的李女士对时尚的理解颇有一番自己的见解。她说:“时尚是什么?其实时尚就是简约,你看多少世界一线品牌从不去涉足那些花花绿绿的东西,一黑一白足以将时尚诠释出来。”选车方面,李女士也是一副我选我所爱的态度。“都说508是成功男士的座驾,我偏偏不这么认为,我觉得它也非常适合我。508优雅中蕴含力量的整体造型风格呈现出独一无二的平衡之美,而宽敞的内部空间和良好的操控性能也是我选择它的原因。”李女士提起爱车,更是一副很爱很自信的姿态,“欧系车在造车工艺上还有很高技术含量的,标致车在安全性上值得肯定。一次下大雨,李女士开车回家,这可增加了驾驶的难

度。在雨天湿滑的道路上,508跑的很稳定,感觉如往常一样,让人特别放心。在驾驶乐趣方面李女士说:“508的方向盘转向非常出色,低速时特别轻,只需要轻轻的拨动就可以转变方向。而在跑高速,车速快时或者过弯激烈时,转向又会有一定程度的变沉,这种细节的变化让驾驶者感觉非常的贴心,并具有安全感,508旗舰版已经陪伴李女士上下班7个月了,大小毛病都没有出现过,李女士感到非常的放心。”最后李女士说:有一个小细节和大家分享,也是我关注和选择508的一个小理由。508倡导的“知行合一”让我觉得很有态度,是我所追求的生活方式,让我对508这款车有了更多的思考和感动。

**总结:东风标致508得以赢得大量行业精英领袖的青睐,不是偶然的发生。东风标致508智享版凭借超越同级的安全、科技、舒适感受赢得了良好的市场口碑以及广泛的消费者认可。“知行合一”是508一直以来的核心理念,也是选择508用户的一种精神与特征。他们也将“知行合一”作为自己的一份责任,伴随着508一路行走。**